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Květná neděle 
29.března LP 2026 

Barva červená. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil? 

 

Ježíšova cesta vrcholí dobrovolnou obětí. Na kříži se do krajnosti vydává Otci 
i lidem, čímž dává odpuštění a nový život. Jeho smrt boří staré řády (opona, 
zemětřesení) a krví nové smlouvy křísí mrtvé. V naprosté odevzdanosti se tak zmar 
mění v počátek nového stvoření. 

Hymnus popisuje Ježíšovu cestu ponížení a následného oslavení. Kristus se 
„vyprázdnil“ (kenoze), přijal úděl služebníka a potupnou smrt. Proto ho Bůh povýšil a 
dal mu Jméno nad každé jméno. Dobrovolná pokora vyústila v absolutní vítězství: v 
nebi i na zemi je Ježíš Kristus vyznáván jako Pán. 

Ježíšův vjezd do Jeruzaléma je vstupem ke smrti a ke slávě, nebo přesněji: vstupem do 
Božího tajemství. Vydejme se do nitra tajemství s ním. 

Boží služebník je dokonalý učedník: celým srdcem naslouchá Bohu a věrně 
zvěstuje jeho slovo i navzdory utrpení. Na rozdíl od Jeremiáše nepropadá hořkosti 
ani touze po pomstě. Jeho síla a klid pramení z hlubokého vědomí Boží blízkosti a 
neustálé podpory, která ho v těžkostech provází. 

mailto:jarka.detova@seznam.cz


 

List Lva XIV. ke Dni modliteb za povolání 
 
Papež Lev vychází z původního řeckého znění evangelního textu o „Dobrém pastýři“,  
v němž zaznívá výraz „kalos“. Ten lze mnohem spíše než „dobrý“ v mravním smyslu 
přeložit jako „krásný“. „Ježíš je Pastýř, který fascinuje; kdo se na něj zahledí, objevuje, 
že život je skutečně krásný, když ho následuje,“ píše papež Lev. Cituje v této 
souvislosti pravoslavného teologa Pavla Florenského: »Asketika (tj. úsilí o skutečně 
duchovní život) nevytváří člověka „dobrého“, nýbrž člověka krásného. Rozlišující rys 
svatosti není otázka „dobroty“, nýbrž duchovní krásy, která vyzařuje z toho, kdo žije v 
Kristu.« 

Také sv. Augustin, připomíná Lev XIV., poznává krásu tohoto světla od Boha, který je 
„niternější než moje nitro“, doslova „intimnější než moje intimita“. Vlastní nitro je 
„prostor pro vztah s Kristem, v němž lze zakoušet Boží krásu a dobrotu ve vlastním 
životě“. Tento vztah umožňuje přijímat a prožívat dar povolání. 

Tento dar však není hotovou daností, „předem daným schématem“, nýbrž „projektem 
lásky“. A je úkolem „pro rodiny, farnosti, řeholní komunity, biskupy, kněze, jáhny, 
katechety, vychovatele a věřící laiky“ vytvářet vhodné prostředí pro „rozkvět a zrání 
tohoto daru“. 

Každé povolání začíná „povědomím a zkušeností s Bohem, který je láska (1 Jan 
4,16)“, připomíná papež. Toto poznání musí být vzájemné: „jsme zváni, abychom 
poznali Boha“, přičemž „nejde o abstraktní intelektuální vědomosti či učenou znalost, 
nýbrž o osobní setkání, které proměňuje život“, cituje Lev XIV. svého předchůdce 
Benedikta XVI. Povolání je „intimní dialog“, tedy vzájemná rozmluva s Bohem, 
odpověď tomu, který povolává; je to „způsob, jak darovat sebe sama“ v odpověď 
Bohu, který se zcela daruje člověku. 

Z poznání se pak rodí důvěra „v Pána dějin světa i osobního životního příběhu“, 
dodává Lev XIV. S odkazem na list papeže Františka připomíná příklad svatého 
Josefa: „V každé okolnosti svého života dokázal Josef vyslovit svoje fiat, jako Maria při 
Zvěstování a Ježíš v Getsemanech.“ Sv. Josef je „ikonou naprosté důvěry v Boží 
plán“, v Pánovo světlo, které „prozařuje všechny naše temnoty“. 

Mladé lidi chce papež Lev povzbudit k neustálé péči o osobní vztah s Bohem v 
každodenní modlitbě a rozjímání nad Písmem: „Zastavte se, naslouchejte, důvěřujte: 
Takto bude dar vašeho povolání dozrávat, činit vás šťastnými a umožní vám nést 
plody v nadhojnosti pro církev i pro svět.“ Stejně tak jako dar života, který je třeba živit 
každodenním setkáním s Bohem, aby mohl růst a stávat se plodným. 
 
https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2026-03/list-lva-xiv-ke-dni-modliteb-za-
povolani.html 

 

 

Žijeme s církví  
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Květná neděle - začíná Svatý týden      29. 3. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za živé a + z rodiny Verešovy, Gažákovy, 

Krupovy, Petrovy, Tučkovy a duše v očistci. 

v 9:30 na Rožberku – na poděkování za dar života, Boží pomoc a posilu do dalších 

let. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Zelený čtvrtek 

pátek Velký pátek – den přísného postu 

sobota Bílá sobota 

neděle Slavnost Zmrtvýchvstání Páně  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

30.3. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za šťastné návraty z cest a za zdraví rodiny. 

Úterý 

31.3. • Mše svatá zde není. 

Středa 

1.4. 

v 8:00 - Rožberk – za živé a zesnulé z rodiny Novotných a Jonových. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Květu Vaňkovou. 

Čtvrtek 

2.4. 
v 18:00 - Pouchov – na poděkování za dar Eucharistie a kněžství. 

Pátek 

3.4. 

 

v 12:00 - Pouchov – křížová cesta 

v 15:00 - Pouchov – velkopáteční obřady 

Sobota 

4.4. 
v 19:00 - Pouchov – na poděkování za dar křtu Ivany. 

Neděle 

5.4. 

v 8:00 – Pouchov – za rodinu Špatenkovu, Maťátkovu a Bezvodovu. 

v 9:30 – Rožberk – K poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu, duše v očistci a za nenarozené děti. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

Slavení Velikonoc v naší farnosti 

Program je vyvěšen na nástěnkách a uveden na našich webových stránkách. 

Vzadu na stolku je rozpis na adoraci v Božím hrobě, prosím zapisujte se. I letos 

vám chci nabídnout na Velký pátek a Bílou sobotu Denní modlitbu církve – 

modlitbu se čtením s hlubokými texty, které nám církev v tyto dny předkládá. 

Modlitba trvá asi 20 minut, bude v pátek a v sobotu od 8:00 hod ve farním kostele. 

Text bude k dispozici. Dále chci nabídnout na Velký pátek křížovou cestu od 

12:00 hod ve farním kostele, prosím zapisujte se vzadu na jednotlivá zastavení, 

text bude připravený. Ještě vás chci pozvat v sobotu po Velikonoční vigilii na 

faru k agapé, neformálnímu a radostnému slavení Zmrtvýchvstání Páně. Prosím, 

přineste něco na stůl. Na Boží Hod na konci každé mše také požehnáme 

velikonoční pokrmy, které si přinesete. 

 

Sbírka na Svatou zemi 

Sbírka se koná na Velký pátek 3. 4. 2026. Na stolku bude označený košík, do 

kterého můžete vložit svou almužnu. Nebudeme obcházet lavice, abychom 

nerušili atmosféru slavení velkopáteční liturgie. Děkuji předem za vaše 

příspěvky. 

 

Rozšířená příležitost ke sv. smíření před letošními Velikonoci už od této neděle 

Na Pouchově: 

neděle       29. 3.        16 – 18 hod 

pondělí     30. 3.        16 – 18 hod 

úterý         31. 3.        16 – 18 hod 

středa         1. 4.        16 – 18 hod. 

Na Rožberku vždy půl hodiny před mší svatou. 

 

Sbírka na plošné pojištění 

minulou neděli vynesla v pouchovské farnosti 14 638 Kč a v Lochenicích 2 950 

Kč. Děkuji za vaši podporu této sbírky. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 29. 3. 2026 bude od 19:30 bude ve farním kostele tichá adorace. 

Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 5. 4. 

Pouchov Jaroslava Vojáčková Rožberk Miroslav Švorčík 

 Jiří Vojáček  Jana Pišlová 

 Hana Špatenková  Marie Bártová 


